
Program - Alžirija, avantura v srcu Sahare

13 dni

Trasa poti: Alžir - Djanet - treking Tassili n'Ajjer - oaza Essendilen - Tadrart Rouge - Djanet - Alžir

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta, predvsem ljubiteljem

puščave in fotografije. Pomembno je, da imate dovolj trme in dovolj kondicije, s katero ste lahko kos

trem celodnevnim trekom (s kar nekaj postanki).

Program po dnevih

Dan 1  Let v Alžir 

Let v Alžir iz bližnjega letališča in krajša nočitev.

Dan 2  Ogled Alžira in let v Djanet, nočitev v hotelu (Z) 

Jutranji vodeni ogled Alžira. Sprehodimo se skozi citadelo in labirint stare medine znane po palačah iz

otomanskega obdobja in beljenih hišah, ki se spuščajo do Sredozemskega morja. V kolikor bo čas

dopuščal si ogledamo še baziliko Notre-Dame d'Afrique. Večerni let v Djanet.

Dan 3  Začetek trekinga v Tassili n'Ajjer, vzpon na planoto, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Zjutraj se odpeljemo do izhodišča za tridnevni treking po visoki planoti (cca. 1600m) v nacionalnem

parku Tassili n'Ajjer. Spakiramo kar bomo potrebovali v naslednjih treh dneh. Sledi vzpon (edini na poti),

popoldan pa že občudujemo slikovito pokrajino puščavske planote. Kampiranje brez tušev in vecejev.

Dan 4  Treking po visoki planoti in ogled poslikav, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Celodnevni pohod po nenavadni in raznoliki pokrajini planote z vmesnimi postanki za ogled jamskih

poslikav, ki prikazujejo prizore iz vsakdanjega življena prvotnih naseljencev (lov, ples, verske obrede,

ipd,..). Kampiranje brez tušev in vecejev.

Dan 5  Zadnji dan trekinga v čudovitem ambientu, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Nadaljujemo z raziskovanjem planote, ki nam vedno znova odkriva nove prizore. Popoldan začnemo

spust nazaj proti izhodišču. Kampiranje brez tušev in vecejev.

Dan 6  Sestop iz planote, hiter skok v civilizacijo in odhod proti oazi Essendilen, nočitev v šotorih (Z,

K, V) 

Sestop iz planote in vožnja do kampa v bližini Djaneta. Postanek za tuš, wc, kosilo in krajši počitek.

Popoldan nadaljujemo proti oazi Essendilen. Sprehod po kanjonu in kampiranje brez tušev in vecejev.
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Dan 7  Oaza Iherir, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Premik proti oazi Iherir, ki jo raziščemo peš. Kampiranje brez tušev in vecejev.

Dan 8  Skalne formacije v bližini Djaneta in nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Povratek v Djanet, ogled skalnih formacij in gravur v bližini Djaneta. Nočitev v kampu v bližini Djaneta (s

tušem in vecejem).

Dan 9  Začetek avanture v Tadrart Rouge, rdeče sipine Moul Naga, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Zjutraj začnemo zadnji in hkrati najlepši del avanture v dramatični pokrajini Tadrart Rouge polni

zanimivih skalnih formacij in intenzivnih barv. Raziščemo predel El Berdj in nadaljujemo do ognjeno

oranžnih sipin Moul Naga kjer tudi prespimo. Kampiranje brez tušev in vecejev.

Dan 10  Tin Merzouga in vzpon na najvišjo sipino, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Jutranji sprehod čez puščavske ravnice s pogledi na skalne skulpture različnih oblik z nekaj postanki za

ogled jamskih slikarij. Pot nadaljujemo proti predelu Tin Merzouga in dan zaključimo z "obveznim"

vzponom na najvišjo sipino. Z vrha občudujemo razgled na peščeno morje živo rdečih barv iz katerih

štrlijo črni ostanki gorovja. Prizor, ki spominja na posnetke z Marsa. Kampiranje v bližini sipin, brez tušev

in vecejev..

Dan 11  In-Djaren in Adjelati, nočitev v šotorih (Z, K, V) 

Vožnja skozi dolino In-Djaren z vmesnimi ogledi poslikav in gravur. Dan končamo v široki dolini Adjalati v

bližini (deloma) črnih sipin. Kamp v Adjalati brez tušev in vecejev..

Dan 12  Povratek v Djanet, ogled mesta in večerni let v Alžir, nočitev v hotelu (Z, K, V) 

Povratek v Djanet v našo bazo (kamp) kjer se stuširamo, pojemo kosilo in se nato odpravimo na ogled

mesta Djanet. Večerja v kampu in prevoz do letališča. Večerni let v Alžir ter krajša nočitev.

Dan 13  Ogled Tipaze in let domov (Z) 

V primeru popoldanskega leta si dopoldan ogledamo še ostanke rimskega mesta Tipaza nedaleč stran

od Alžira. Popoldanski let proti domu.
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